
Beste en 

 

Bijgaand Schriftelijke vragen Afdoening toezegging over digitale reclame in wachthuisjes op tramhaltes.

Kunnen jullie deze met spoed oppakken. I.v.m. bespreking in de commissie MOW van 28 november verzoek om

deze vragen voor de commissievergadering van 28 november te beantwoorden.

 

Met vriendelijke groet,

Bestuurlijke Zaken-V&OR

 

 

Van: Raadsinstrumenten  
Verzonden: woensdag 20 november 2024 12:23
Aan: Bestuurlijke Zaken VOR 
CC: Raadsinstrumenten 
Onderwerp: Schriftelijke vragen Afdoening toezegging over digitale reclame in wachthuisjes op tramhaltes 

 

Beste collega,

 

Bijgevoegd vind je serie schriftelijke vragen vanuit de gemeenteraad. Het college dient deze voor 17 december 2024 
te beantwoorden. 

 

In de bijlage van deze mail is een sjabloon opgenomen voor de beantwoording. Graag dit sjabloon gebruiken.

De schriftelijke vragen zijn ook in Andreas geregistreerd onder nummer TA2024-001483 op naam van 

 

Horen deze schriftelijke vragen niet thuis bij jouw directie? Zet deze dan over naar de juiste directie(s) in Andreas. Ik 
ontvang hiervan dan graag een terugkoppeling. 

 

Een uitgebreide instructie over de afdoening tref je aan op intranet: 
https://intranet.amsterdam.nl/bestuurlijke/instructies-afhandelen-schriftelijke-vragen/ 

 

 

From Bestuurlijke Zaken VOR < @amsterdam.nl>
Subject SPOED Schriftelijke vragen Afdoening toezegging over digitale reclame in wachthuisjes op tramhaltes

To   < @amsterdam.nl>,  < @amsterdam.nl>
Cc Bestuurlijke Zaken VOR < @amsterdam.nl>,  

< @amsterdam.nl>
Date November 20, 2024 at 11:47:24 AM UTC
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Met vriendelijke groet,

 

 

B&W ondersteuning

Bureau Bestuur en Gemeentesecretaris

Bestuur en Organisatie

 

Gemeente Amsterdam

 

Bezoekadres:   Amstel 1, 1011 PN Amsterdam 

Kamernr:            flexruimte 2C.A.19

Postadres:         Postbus 202, 1000 AE Amsterdam

Mobiel:               

Email:                  @amsterdam.nl  

 

Aanwezig op ma, di en wo

 

Check voor praktische informatie over bestuurlijke besluitvorming onze intranetpagina:

http://intranet.amsterdam.nl/kennis-beleid/bestuur-raad/bestuurlijke/  
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